
 

 

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Harmanec  

 konaného dňa 26.3.2025 na obecnom úrade v Harmanci 

 
Prítomní: starostka obce Ivanová Henrieta 

Poslanci OZ: Krajčík Ján, Ľachký Peter, Pohančaník Marián, Roháč Ján, Schmidt Peter 

Hlavný kontrolór obce: Ing. Miroslav Hýbl 

Ospravedlnení poslanci OZ: Dlhošová Katarína a Chladný Peter 

 
    Návrh programu:  

 

1. Otvorenie rokovania Obecného zastupiteľstva obce Harmanec 

2.  Schválenie programu zasadania obecného zastupiteľstva   

3.  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

4.  Správa hlavného kontrolóra obce Harmanec o kontrolnej činnosti za rok 2024 

5.  Prerokovanie a schválenie VZN obce Harmanec č. 1/2025 o určení miesta a času zápisu dieťaťa  

       na plnenie povinnej školskej dochádzky  

6.  Rôzne   

7.  Diskusia  

8. Záver  

 

K bodu 1/ Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva  

Zasadnutie OZ otvorila starostka obce Henrieta Ivanová a ospravedlnila neprítomnosť poslancov Kataríny 

Dlhošovej a Petra Chladného na dnešnom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

 

K bodu 2/ Schválenie programu zasadania obecného zastupiteľstva   

Prijaté uznesenie: viď príloha zápisnice 

 
   

 K bodu 3/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľa zápisnice obecného zastupiteľstva bola určená pani Alena Chladná. 

Za overovateľov zápisnice boli určení poslanci –   Ján Roháč 

                                                                                 Marián Pohančaník 

                                                                                 

                                                                                

K bodu 4/ Správa hlavného kontrolóra obce Harmanec o kontrolnej činnosti za rok 2024 

Hlavný kontrolór Ing. Miroslav Hýbl oboznámil prítomných s jednotlivými bodmi Správy hlavného 

kontrolóra o kontrolnej činnosti za rok 2024  

Prijaté uznesenie: viď príloha zápisnice 

 

K bodu 5/Prerokovanie a schválenie VZN č. 1/2025 o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie 

povinnej školskej dochádzky  

Prijaté uznesenie: viď príloha zápisnice 

 

K bodu 6/ Rôzne  

Z dôvodu žiadostí o odkúpenie priestorov v bytovkách vo vlastníctve Obce Harmanec dáme vypracovať 

znalecké posudky na jednotlivé nebytové priestory.  

Prijaté uznesenie: viď príloha zápisnice 



 

Informácie starostky obce:  

  Obec chce v tomto roku zrealizovať už dlho plánovanú obnovu asfaltovej krytiny na prístupových 

komunikáciách k bytovkám.  

   Deň matiek obec zorganizuje v spolupráci so ZŠ v Harmanci, pravdepodobne bude v piatok.  Svätá 

omša bude pri kaplnke Svätej rodiny v nedeľu.  

 

Diskusia: 

     Ťažká A. – Vyjadrila sa k majiteľom psov, ktorí venčia svojich psov okolo MŠ.  Psie výkaly sú na 

chodníkoch, pod oknami MŠ a nezbierajú ich ani mladí ľudia, ktotrých deti navštevujú MŠ. 

     Beňová K. – V spolupráci s členmi Klubu slovenských turistov a bývalých záchranárov Horskej 

služby majú záujem  opraviť „útuľňu“  na Krížnej. Požiadala obec Harmanec o spoluprácu. Informovala, 

že 4.4.2025 bude výročie oslobodenia obce Harmanec a pietnej spomienky sa zúčastnia aj žiaci našej ZŠ. 

   Ivanová H. – Obec bude nápomocná pri oprave útulne. 

   Ladziansky  R. – Obec im  sľúbila prepis priestoru č. 100 v budove Hrc. 7, zatiaľ sa tak nestalo. Má dva 

roky žiadosť na odkúpenie tohto priestoru a žiadosť mu zamiestli. Obec má vrátiť kotolňu. Kde sú kotle? 

Chodník pred OÚ je zle urobený, je navýšený. Búranie starého schodiska na obecný úrad bolo zlé 

riešenie, lebo schodisko bolo ako zábrana pred šachtou výťahu budovy č. 6. 

   Ivanová H.- Problémy v bytovom dome s.č. 7 si musíte vyrieštiť sami medzi sebou, medzi vlastníkmi 

bytov. Na domových schôdzach ostatní vlastníci bytovky Hrc. 7 zamiestli vašu žiadosť o kúpu.  

Schodisko na OÚ sa realizovalo na základe projektovej dokumentácie  a pod stavebným dozorom. 

 

Ivanová Henrieta ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.  

 

 

Zapísala: Alena Chladná 

 

 

Overovatelia:      Roháč Ján                  ............................................. 

 

 

                             Pohančaník Marián  .............................................. 


